

Музей "Они защищали Отечество"



13 февраля студенты ВШ ЮиСТЭ, обучающиеся по специальности "Судебная экспертиза", под руководством доцента ВШ ЮиСТЭ Александра Исаева посетили музей "Они защищали Отечество" Культурного центра Следственного комитета России.

Экскурсию по музею провёл его основатель - старший инспектор КЦ СК РФ, член Союза писателей Сергей Галицкий.



После экскурсии состоялась передача в музей нового экспоната - малой сапёрной лопаты, год выпуска которой был установлен методами экспертного исследования.



Для справки:

«Они защищали Отечество» – первая интерактивная выставка, посвященная нашим солдатам и офицерам, которые исполняли свой воинский долг за пределами Отечества в 80-90-х годах прошлого и в начале XXI столетия. На выставке представлены экспонаты, которые показывают боевой путь наших солдат и офицеров в Афганистане, Чечне, Дагестане и Южной Осетии наглядно, через более чем тысячу подлинных, не постановочных, фотографий. По полноте представленной информации выставка не имеет аналогов, а самые современные технические средства (мультимедийные интерактивные столы и киоски со специально разработанным контентом, проекционное и звуковое оборудование) позволяют донести важную информацию до аудитории в современной интерактивной форме.